
 
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Методики оцінки майна» 
 
З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб 

та їх об’єднань Фонд державного майна України (далі – Фонд) забезпечив 
проведення електронних консультацій з громадськістю проєкту постанови 
Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики оцінки майна»   
(далі – проєкт постанови) шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті 
Фонду  30 липня 2024 року. Проєктом пропонується внести зміни до Методики 
оцінки майна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 
грудня 2003 року № 1891. 

Прийняття нормативно-правового акта забезпечить встановлення 
особливостей оцінки державного та комунального майна у зв’язку із 
прийняттям змін до  Закону України «Про приватизацію державного і 
комунального майна» та інших законодавчих актів, а                                                                                                                                                                                                                                          
також  оцінки майна,  що стягнуте в дохід держави відповідно до вимог Закону 
України «Про санкції» та Закону України «Про основні засади примусового 
вилучення в Україні об’єктів права власності Російської Федерації та її 
резидентів». 

Запропонованими змінами на законодавчому рівні будуть врегульовані 
питання:  

оцінки майна, стягнутого в дохід держави за рішенням суду відповідно до 
Закону України «Про санкції», примусово вилученого майна відповідно до 
Закону України «Про основні засади примусового вилучення в Україні 
об’єктів права власності Російської Федерації та її резидентів»,  майна 
державних підприємств, які підлягають припиненню відповідно до Закону 
України «Про особливості припинення державних підприємств за рішенням 
Фонду державного майна України»; 

виключення норми щодо необхідності залучення радників під час оцінки 
об’єктів великої приватизації; 

доповнення норми щодо оформлення звітів про оцінку майна в 
електронній формі. 

Обговорення положень проєкту постанови здійснювалось протягом 
місяця з дня його оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до 
проєкту постанови очікувались на адресу Фонду: 01133, м. Київ – 133,                     
вул. Генерала Алмазова, 18/9, (o.shynkarenko@spfu.gov.ua; dina@spfu.gov.ua).  

За період оприлюднення проєкту постанови на офіційному вебсайті 
Фонду пропозиції та зауваження від фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань 
на зазначені вище електронні та поштові адреси Фонду не надходили.  
 
Заступник директора  Департаменту  
оцінки майна, майнових прав                   
та професійної оціночної діяльності                      Катерина МАЛИШЕВА                             
 


